

Cazul 40 – Abaterea: prezentarea scorurilor false

Cuvinte cheie

Meci aranjat; Disciplină; Greșeli; Antrenor; antrenori; Conspirație; Integritate; Corectitudine în sport - Justiție și corectitudine

Rezumat

Două universități au fost acuzate de conduită incorectă de către British Universities & Colleges Sport (BUCS) în urma transmiterii unui scor fals într-un meci de rugby care nu a avut loc. O comisie de disciplină a fost numită de Sport Resolutions în conformitate cu reglementările BUCS. Ambele universități și-au recunoscut culpa, iar comisia de disciplină a amendat fiecare universitate cu 1000 de lire sterline, a eliminat punctajele echipelor lor de pe tabelul general al BUCS și a decis că cei doi antrenori implicați trebuie suspendați ca antrenori pentru jocurile BUCS timp de 9 luni (puteau fi sancționați prin suspendare până la doi ani).

Descrierea contextului

Un meci între două universități a fost anulat din cauza unui teren înghețat și a fost reprogramat. Cu toate acestea, în zilele premergătoare datei stabilite pentru reprogramarea meciului, acesta a fost amânat pentru că terenul inundat. După mai multe amânări, antrenorii echipei nu au putut stabili o dată adecvată la care să programeze meciul. Problema a fost sesizată la BUCS, iar universitățile au fost avertizate că, dacă Universitatea A nu reușește să accepte cele două date oferite de Universitatea B, atunci Universitatea A are dreptul la o „victorie ușoară”, adică 5 puncte pentru Universitatea A, iar Universitatea B va fi sancționată cu 5 puncte.

În corespondența prin e-mail, antrenorii celor două echipe universitare au convenit să joace meciul la 15 februarie 2013. Cu toate acestea, meciul nu a avut loc și în schimb ambii antrenori au convenit să prezinte un scor fals 10-10, acest acord între antrenori nu a avut la bază un acord scris. Înțelegerea a fost făcută oral și nu există dovezi clare cu privire la cine a sugerat prezentarea scorurilor false.

Motivarea și decizia tribunalului

O comisie de disciplină a fost convocată pentru a audia acuzația de conduită incorectă și / sau afectarea reputației BUCS. Acuzația se referea la prezentarea unui scor fals într-un meci de rugby, care nu a avut loc, de fapt, între Universitatea A și Universitatea B. Ambele universități au admis acuzația.

Comisia de disciplină a constatat că, aparent păstrând relația strânsă dintre cele două universități, antrenorii echipelor respective s-au înțeles să transmită un rezultat fals de remiză, când de fapt meciul nu a avut loc.

Comisia de disciplină a considerat că aceasta este o încălcare clară a reglementărilor, iar caracterul grav al comportamentului incorect a fost relevant pentru stabilirea sancțiunii. Comisia de disciplină a considerat că ambii antrenori sunt la fel de vinovați. Prin sancțiuni, comisia de disciplină a amendat fiecare universitate cu 1.000 de lire sterline; a eliminat punctele ambelor universități din tabelul general BUCS secțiunea rugby și a decis că cei doi antrenori implicați să fie eliminați ca antrenori pentru jocurile BUCS timp de 9 luni (pedeapsa putea să fie suspendarea timp de doi ani).

Concluzii (Învățăminte)

- GB și alte instituții sportive ar trebui să se ia măsuri adecvate pentru a reduce șansele unor „scoruri agreate” (de exemplu, să fie necesară semnarea foilor de echipă).